

本期推荐

天涯共此时

爱情与婚姻是人类永恒的话题,花前月下、两情相悦并不只是年轻人的专利,进入人生夕阳的老年人同样需要情感的慰藉、爱情的滋润。近几年来,老年人再婚在我国已逐渐增多,家家有老人、人人都会老,如何看待老年人再婚,积极探索阻碍老年人再婚实际问题的解决办法,已成为全社会共同面临的课题。

10月14日22:00(四套)播出。

绿色空间

神奇的生灵

鲨鱼能敏锐地感知到其他生物所发出的微乎其微的生物磁场,从而能让他掘地三尺找到猎物。而鸟类能看见令人害怕的特殊光波——紫外线。更有趣的是看似没有生命的植物竟也有敏锐的感知力,当察觉到危险时,它们迅速释放毒素,让前来觅食的食草动物不得不量进食。

就在我们的地球上,在一些看似不可能有生命存在的角落里,比如说10000米以上的高空或是10年无雨的干旱沙漠中,有一些勇敢的动物却将身体状态发挥到极限边缘,它们忍受着地球上最艰苦恶劣的环境,最终顽强地生存了下来,并且世代相传。

不同种类的动物有着不同的视觉反应能力,动物们正是利用彼此对时间的不同感受获得捕猎和生存机会。在片中您将看到苍蝇眼中的画面和人类的区别,鳄鱼从看不清羚羊的存在到忽然间精准地捕获它等内容,你还将了解决定动物寿命长短的秘密。

在大自然中,存在着一些很有天赋的动物,它们拥有让人类望尘莫及的特殊本领,在片中您将看到蜥蜴怎样真实演绎传说中的水上飞,鸡如何演绎自我催眠的魔术,猴猴如何通晓了人类的医术……

10月13日至17日19:37(十套)播出。

异想天开

本期节目将继续介绍南京赛区的比赛情况,选手们发明的作品更多从环保角度考虑,多功能环保袋一袋多用,节水水龙头安装使用都很简便,智能照明电子开关更加符合人们的生活习惯,旋转冲洗洗碗机省水省力把碗碟洗干净。还有带温度计的奶瓶方便年轻的爸爸妈妈,最奇特的是保水花瓶,能使花朵开得更持久。治鼾牙套究竟如何止鼾声?且看这些选手在现场为您演示。

10月18日22:00(少儿频道)播出。

童心回放

提起八一电影制片厂的吴俊全,观众们为之钦佩,同行们为之折服——40多年来,他先后在数百部中外电影、上千部(集)电视剧中用语言塑造了众多熠熠生辉的鲜明形象。本期节目中,被称为影视界“配音奇才”的八一电影制片厂故事片导演、著名配音演员吴俊全将回忆青年时代与周总理亲密接触的难忘往事,以及与著名表演艺术家赵丹一起看内参片的难忘经历,并播出电影《粮食》。

近期播出。



五鼠闹东京

北宋年间,陷空岛住着5个结拜兄弟,老大“钻天鼠”卢方、老二“彻地鼠”韩彰、老三“穿山鼠”徐庆、老四“翻江鼠”蒋平、老五“锦毛鼠”白玉堂。

白玉堂年轻气盛,武艺高强。他得知仁宗皇帝赐“南侠”展昭为“御猫”后心中不服,便夜闯金銮殿,

想以此嘲笑展昭护卫不力。不料中了展昭的埋伏,白玉堂只能匆忙逃离。他回到陷空岛,正对师兄贬低展昭之际,女侠丁月华来访。丁月华讥笑白玉堂不是展昭的对手。白玉堂发誓要打展昭。

10月18日12:35(六套)播出。

绝密行动

赵洪文国是东北黑龙江人,是抗日英雄,被称为“游击之母”,丈夫是国民党高级将领,在一场与日军的战斗中,死于日军枪下。赵洪文国悲痛之下,毁家抗日。蒋介石授予她“抗日之母”的称号,并与赵洪文国结拜为兄妹。

日本投降后,赵洪文

国死心塌地投靠了蒋介石,笼络了大批国民党中下级军官,组织了数千人的游击队,在什邡县红白山区盘踞,誓与解放军为敌,后被解放军俘获。因罪大恶极,于1950年4月被人民政府处决。

10月15日19:35(六套)播出。

不能说的秘密

小伦是淡江中学的学生,父亲是淡江中学的音乐老师。从小和父亲相依为命的小伦在父亲的熏陶下,表现出非凡的音乐天赋,尤其是在钢琴方面,流畅的音符在小伦的指尖如山泉跳跃、似大海怒吼,给人以美妙的享受。

在有着百年历史的琴房,小伦惊异地看到弹琴者竟然是一位清秀脱俗的

女生。短短的四目相对,一种奇妙甜美的感觉,如同平静的湖水被突然扔来的石子激起涟漪在小伦和女生的心里同时泛起。在无声的四目相对中,小伦意识到这个女生绝对是自己生命中一个不同寻常的女人……

10月14日19:35(六套)播出。



沉默的较量

“骨子”是刑警大队的队员们对金正骨的昵称。“骨子”性格内向,只埋头苦干工作,以至于耽误了处对象。爱情上的失利,被“骨子”用事业上沉甸甸的奖牌所弥补。

当“骨子”得知自己患上严重的肌肉萎缩症后,一向坚强的“骨子”选择了独自面对,他没有告诉任何人,而是选择了辞

职。“骨子”不寻常的举动让队友们为之惊讶,也让一向器重他的队长为之气恼。队友们出主意将“骨子”骗了回来。谁料想,大家的一片好心却让“骨子”在一种受骗的感觉中爆发……

10月18日23:50(六套)播出。

远东特遣队(一)

1945年春,第二次世界大战已接近尾声,日本法西斯正处于日暮途穷的境地。为了配合苏联红军出兵中国东北,彻底消灭日本法西斯,苏联远东方面军决定,从八十八步兵旅抽调一批精兵强将组成特遣队,深入到日本关东军占领的中国东北地区去进行战略侦察……

10月19日12:55(六套)播出。

远东特遣队(二)

特遣队组建以来的第一次胜利,鼓舞了特遣队员的战斗士气,上级交给特遣队的任务越来越艰巨。这一次,还没休整完的特遣队又接到一个任务:潜回敌占区,侦察设立在孙家镇的日军秘密机场。然而,出乎张

飞虎意料之外的是,特遣队潜回敌占区后,不但在接头的地点没有和联络员接上头,反而被敌人包围,幸亏女子游击队及时赶到,才没有造成重大的损失。

10月19日14:45(六套)播出。

萧锋血战陈庄

1939年秋,驻石门地区日军混成第八旅团在旅团长水源义重的率领下,对晋察冀军区进行秋季大讨伐。从冀中回师陕北的贺龙师长、聂荣臻司令员决定抓住战机,在石门一带围剿水源。狡猾的水源盘踞在慈峪镇一带,就是不往口袋里

钻。鉴于水源的军事动向,军区及时调整战略,命令冀五团、八路军716团择机歼。在萧锋一次次准确判断下,全歼了水源残部,重新回归晋察冀建制,成为聂老总袖口里的一只“铁拳”。

10月18日19:35(六套)播出。



红粉金刚

一伙山贼常年盘踞某山区大圣峰。山脚下的村子里有一户严姓人家以卖豆腐为生。大女儿咏春自幼许配梁博滔,她17岁时因逃避恶霸逼婚,所以进山随五枚师太学武,10年后才回村。梁博滔不等咏

春回来,也外出学艺以保护咏春,杳无音讯。咏春有一姑姑名芳姑,精于经营,人称铁嘴玉算盘,20有余尚未许人。故事围绕咏春与山贼恶霸的斗争展开。

10月17日19:35(六套)播出。

飞天舞

元朝年间,湖北刘家庄高丽族后代刘珍荷在不知道自己身世的情况下和卖艺人郭丁到处流浪。珍荷在偶然的一次机会邂逅了蒙古将军探鲁加的女儿雪莉,两人相互产生了好感。

10年后两人成了一对恋人。雪莉26岁时母亲去世,被父亲强迫去了绍兴。临走时,雪莉对珍荷许诺,

每到月圆之夜,她都会在羽华亭等候珍荷,并把他们爱的信物玉佩掰成两半,两人各持一半。

时光飞逝,元朝渐渐没落。化为紫雪狼的珍荷以刺客的身份扬名天下。而己成为别人妻子的雪莉以为珍荷早已离开人世,却仍然深深地思念着他,她把所有的希望都寄托在儿子南官盛的身上。

10月19日19:35(六套)播出。

玉观音

杨瑞也从此离开了钟宁。后来,杨瑞在一个简易的楼房里找到了何燕红。随着交往的增多,杨瑞渐渐知道了何燕红此前一段坎坷复杂的人生经历。

10月15日16:10(六套)播出。

本期推荐

智慧树

“欺负人”捡到了一本变换声音魔法书,又给“智慧号”的人们带来了新的麻烦……另外,交通队3个家庭的到来,给“智慧号”带来了无限的快乐。故事、舞蹈、歌曲,他们表演的每一个节目都非常精彩。

10月18日19:30(少儿频道)播出。

鉴宝

本期节目选取了一对南官帽椅、一块花岗岩观赏石、一套胡璋的花鸟六条屏和一件青铜钺进行现场展示。这些藏品人目可观,让观众大饱眼福;持宝人娓娓道来的收藏故事,让观众在了解文物“身世”的同时,感受到文化与历史的内涵积淀;节目主持人、持宝人的现场交流漫谈,传播了收藏的知识,分析了收藏的行情,使观众在了解知识的同时,明晰投资理财的新趋势。那么,在节目现场,权威专家对这些藏品又给出了怎样的鉴定和估价呢?比眼力,真假共辨;请价格,珍宝同赏。

10月18日17:55(二套)播出。

人物

李春来

今年已经61岁的李春来拥有一个响当当的称号——“东方金小丑”,他是第一个获得世界杂技的最高奖项——“金小丑”奖的中国滑稽演员,他独特的形象就是他的招牌。

无论李春来表演的是什么节目,手中拿的是何种道具,他的表情和肢体动作都极度夸张和搞怪,都有着自己独特的风格。

李宁

2000年,第16届蒙特卡罗国际魔术大赛正在紧张筹备中,这项国际赛事素有魔术界的奥斯卡之称,而每届大赛中由摩纳哥王室颁发的唯一一个金魔棒奖,更象征世界各国顶尖魔术师的最高成就。但遗憾的是,蒙特卡罗国际魔术大赛创办以来的16年里,从没有将目光投向过东方,甚至没有一位亚洲魔术师获得过被邀请的资格。2000年,北京的一个名不见经传的年轻人将目光投向了魔术界的奥斯卡……

阿迪力

阿迪力出生于新疆英吉沙县一个达瓦孜世家,达瓦孜在维吾尔语中是走软绳的意思,到阿迪力这一代已经有450年的传承历史。阿迪力成名于1997年,阿迪力在三峡用13分钟跨越640米的钢丝,刷新了当年科克伦的纪录,比他快了将近40分钟。

随后,阿迪力一发不可收拾,屡屡向吉尼斯纪录发起冲击。2000年10月6日,他以52分13秒走完南岳衡山祝融峰与芙蓉峰之间长1399.6米、高266米的钢丝;时隔一年,又在衡山的凤凰峰以5分36秒跨坡度31.28度、长度为260米的钢丝,创造了一项最大斜度的高空走钢丝吉尼斯纪录;2002年,在北京金海湖创造了在高空钢丝上连续生存25天、行走123小时48分钟和单日走钢丝8小时12分钟两项吉尼斯纪录。

10月14日至17日22:10(十套)播出。

本版节目
均在央视播出